

稳经济 促发展 强信心



“四个一”精准发力 推动经济发展提质增效

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王凯旋 台平)2月17日上午,杜岭街道召开的“全力拼经济 跑出加速度”高质量发展大会“发令枪”一响,街道全体干部全部集结,倡导以“四个一”发力催生爆发力,增强持续力。

刚刚过去的一年,杜岭街道真可谓“岭”上开满“向阳花”,芝麻开花步步高——2022年整体工作位列全区综合工作先进单位,在19个单项奖中获奖总数位居全区第三。今年,全办上下齐心协力向着“人文杜岭、顶流商圈、温暖家园”总目标进发:

——呵护一座“城”,浓墨重彩做大做强以丹尼斯大卫城为“航母”的顶流商圈。杜岭街道将围绕增强消费信心、激发消费活力,加强对郑百、大卫城、购书中心、太康360等商业

综合体的走访,深度对接企业需求,策划举办3-4场促消费活动,春夏秋冬不间断,促进杜岭商圈经济提质增效、形成特色。

——建好一尊“鼎”,持之以恒做大做强项目和招商引资。该街道以谋划推进杜岭方鼎文化园为标志性项目,加快总投资86亿元的杜岭片区城市更新项目建设,高效推进城市更新,年内建成杜岭方鼎文化园、超清智显街区、金水河慢生活夜经济休闲带等项目。同时,为增强项目建设的“续航能力”,街道号召全员上阵招商引资,在全办迅速掀起全员招商热潮。

——打响一张“牌”,优化功夫重塑“文明小杜”数字治理微平台。去年,杜岭街道坚持互联网思维,按照“投资小、能解决实际问题、用户黏性高”的原则,创新研发“文明小杜”微

治理微服务平台,打造了“杜岭数字服务生活圈”,实现了数智赋能下的“一元带多元”,并在金水区全面推广。今年,将在提升商家参与度、群众黏性和功能完善上下功夫,上台阶,创品牌。

——温暖一“家园”,打造现代版精美精致经典的民生“普乐园”。作为全省街道服务管理创新实验区,聚焦民生,杜岭街道让暖心的实事干起来。2023年,深入谋划推进一批新的共建项目,持续保障改善民生:围绕“一老”,以街道养老服务中心的启用,带动社区日间照料中心规范运行;围绕“一小”,加快建设街道级托育机构,让幼儿开心、家长放心;围绕“一青壮”,高质量开展就业技能培训,落实好担保贷款等帮扶政策,进一步稳定和扩大就业。

政银企三方联动 打通融资“最后一公里”

本报讯(记者 史治国 通讯员 王筱 马宁)为进一步深化“万人助万企”活动,近日,荥阳市城关乡组织召开“银企”对接会议,邀请荥阳农商银行相关职能负责人以及40余家企业负责人现场交流沟通,共同推动全乡经济和金融事业繁荣发展。

会上,农商银行介绍了助力小微企业纾困解难的相关举措,解读惠企

助企信贷产品、申请条件、贷款利率优惠等相关政策;企业代表踊跃发言,提出各自对金融服务的需求和建议。随后,农商行根据与会企业的经营情况和资金需求,现场达成初步授信。

据了解,城关乡积极搭建银企对接平台,一方面对接银行,不定期传递资金需求情况,为资金投放提供可靠信息,帮助企业解决融资问题;另一方面,

对接企业需求,“点对点”研究解决路径,开展零距离、“店小二”式服务,为企业融资创造积极条件,着力打通小微企业融资难、融资贵的“最后一公里”。

“‘银企’对接会的第二天,农商银行城关支行的信贷人员就到我厂里进行了实地评估,贷款很快就能批下来了。”通风设备负责人高兴地对记者说道。

高校青年人才招聘会 提供岗位超9500个

本报讯(记者 李娜 通讯员 郭琦)记者昨日从郑州农管中心获悉,2月21日上午,郑州农村人力资源管理服务中心联合河南123人才网将举办河南省“助企拓岗”高校青年人才大型招聘会。

据悉,活动期间现场拟邀请60余家用人单位参会,现场企业展示区同步邀请96家用人单位发布招聘信息,本次活动共计提供岗位9500余个,涉及土木工程、酒店餐饮、计算机、生物医药、教育培训、机械制造、环保科技等多个行业。招聘岗位主要集中在技术、管理、行政、设计、食品、商务、制药、财务等。招聘会举办时间为2月21日8:30-12:00,举办地点为大学中路95号2楼招聘大厅。

交通安全进校园 守护平安成长路

本报讯(本报全媒体记者 徐富盈 通讯员 李冰)近日,郑州交警二支队、郑州市中心医院和郑州市道路救助基金服务中心的工作人员来到中原区淮河路小学,为学生送上一堂与众不同的交通安全课。

当日在淮河路小学录播教室内,交警二支队交通安全宣讲员带领学生体验交通安全互动游戏。通过游戏,孩子们不仅学习了交通法规,还学到了驾驶员反应速度、应变能力等许多安全出行知识。此外,生动有趣的头盔实验视频——《二队实验室》,让孩子们直观地了解佩戴头盔的重要性和必要性。郑州市中心医院急诊专家以诙谐幽默的方式,讲解未佩戴头盔造成头部受伤的真实病例、头部外伤的现场处置方法等,从医疗急救的角度阐述安全出行的重要性。中原农险郑州市道路救助基金服务中心的工作人员则通过视频、救助案例,向孩子们讲解救助基金在事故发生后的积极作用以及申请条件 and 流程。

车驾管业务延期办 政策月底到期

(上接一版)逾期一年(含)以内:可直接办理期满换证业务。逾期一年以上、三年(含)以内:驾驶证处于注销可恢复状态,需参加科目一考试,办理恢复驾驶资格业务后方可办理期满换证业务。逾期三年以上:驾驶证将注销,需重新参加驾驶证考试获取新的驾驶证。

4. 驾驶证逾期未审验
逾期不参加审验仍驾驶机动车上路行驶的,一经查处由公安机关交通管理部门处200元以上500元以下罚款。

5. 驾驶证记满12分未学习
机动车驾驶人在一个记分周期内累积记分达到12分的,公安机关交通管理部门应当扣留其机动车驾驶证。拒不参加学习,也不接受考试的,由公安机关交通管理部门公告其机动车驾驶证停止使用。

畅通「绿色通道」

助力项目建设「加速跑」

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 魏少杰)“在莲湖街道投资发展,最先得到的是优质的服务和发展的信心,街道把引来的项目当成‘掌中宝’,这样的营商环境,何愁企业不发展。”近日,河南合生创展集团有限公司“纷玩岛嘉年华”项目负责人吕鹏宇这样评价项目落地以来切身感受到的营商环境。

去年下半年以来,莲湖街道因疫情等不利因素,原本策划好、准备好的一系列招商推介和洽谈活动都被迫搁置,一时间招商引资“走不出去”“请不进来”。面对这样的局面,莲湖街道创新招商形式,采取网上招商推介、视频洽谈项目的办法,“云”签约了一批招商项目,77家企业入库“莲湖街道企业培育库”,14家企业入库“莲湖街道小升规重点企业培育库”,21家企业入库“莲湖街道创新主体培育库”,3家企业入库“莲湖街道专精特新培育库”。其中前期谋划项目库项目7个,计划总投资50.3亿元。

为让这些签下项目尽快落地,开工建设,莲湖街道要求各级各部门对每一个项目开展“一对一”服务。针对项目落地和开工遇到的问题,要求解决回复的意见“不过夜”;在办理相关手续时,保证“解决问题零容忍、推进项目零延误、协调督查零距离、高效服务零差距”的服务标准。其中,总投资168.39亿元的15个在建项目已竣工5个,总投资42.1亿元。辖区省、市重点项目4个,均已顺利开工。

以“万人助万企”活动开展为契机,莲湖街道还与中原区有关职能部门实行招商引资项目联合走访调研机制,定期走访重点开工项目,为项目建设畅通“绿色通道”。据介绍,莲湖街道为做好项目服务,出台了《莲湖街道全生命周期项目(企业)管理决策机制及工作流程》,实行项目系统化服务和“日报告+区域包保”,并针对重点问题实行定点专题调度,切实做到项目服务的精准化。



“文明健康 绿色环保”公益广告

绿水青山就是金山银山

中共郑州市委宣传部 郑州市文明办